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CERTIFICAD0 DE ANTECEDENTES

CERTIFICADO ORDINARlo
No.184432217

WEB

15.32:41

Hoja  1  do  01

Bogota  DC,12  de diciembre del 2021

La  PROCuRADURIA GENERAL  DE  IA  NACION  certifica qua  una vez consultado el  Sistema de  lnformaci6n  de  Rogjs`ro de  Sanciones a  lnhabllidade8

(SIRl),  el(la) seiior(a) MIGUEL  DE JESUS ARIAS  MARTINEZ identificado(a) con  C6dula de ciudadan/a  ndmero  1129512930:

NO REGISTRA SANCIONES Nl  lNHABILIDADES VIGENTES

ADVERTENCIA:  La cortificaci6n  de antecedentes debera contener las anotacionos de providencias ejecutoriadas dentro de los cinco (5) afios
anteriores a su expedici6n y,  en todo caso,  aquellas  qua se  refieren a sanclones o inhabilidades que so encuentren vigentes en dicho
momento.Cuando se trate de nombramiento o posesi6n en cargos que exijan pare su desempeF`o ausoncia de antecedentes, se cortificar6n toda8 lag
anctaciones  que figuren  en el  registro.  (Artlculo  174  Lay 734 do 2002).

NOTA:  EI  certificedo de  antocedentes dlsclplinarlos  es un documento que contlene las anotaclones e lnhabillclades gonoradas  por sancione8 penalos,
disclplinarias.  inhabilidades que §e deriven de las relaclones contnactualeg con el e8tado,  de los fallos con responsabilidad fiscal,  de l8s d©ci8iones de

p6rdida  de investidura y de las condenas  proferidas  contra servidore§, ex servidoros pdblicos y particulares que desempeften funciones pdblica8 en
ejorcicio de la acci6n de repeticl6n a llamarnlento en garant(a.   E8te documonto tleno ofocto8 para acceder al eoctor pt)bllco, ®ii loo t6rmlno8 qua
o8tablezca la Icy o dom6s dl8poelclono8 vlgontos, Se integran al registro de antecedentes solamente los reportes que hagan las autoridades
nacionales colombianas.  En  caso de  nombramiento o suscripci6n do cor`tratos con el estado,  es respon8abilidad de la  Entidad, validar la informacidn

que  presonte  el aspiranto en  la  paglna web:  http://www. procuradu ria.gov.co/portal/anteceden`es.html

MARIO  ENRIQUE  CASTR0  GONZALEZ

Jefe  Divisl6n  Centre de Atenci6n al  Pdblico (CAP)

ATENcloN  :

ESTE CERTIFICADO CONSTA DE 01  HOJA(S),  SOLO  ES VAUDO  EN Su TOTAUDAD. VERIFIQUE QUE  EL  NUMERO  DEL CERTIFICADO SEA EL MISMO EN

TOI)A8 lAS HOJAS.

Division  Contro de Atenci6n  al  Pdblico  (CAP)

L/noa gratuita 018000910315:  dcap@procuraduria.gov.co

Carrera 5 No.15 -60 Piso  1 ;  Pbx 5878750 ext.13105;  Bogota  D.C.

www.prociiraduria.gov.co
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INSPECCI0N 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.
SECRETARjA DE CONTROL URBANO Y ESPACIO PbBLICO.

ACTA I)E AUDIENCIA
La  lnspecci6n  26  de  Policia  Urbana  adscrita  a  la  Secretaria  Distntal  de  Control  Urbano y Espacio  Pbblico del
Distnto  de Barranquilla,  en ejercicio  de  las  atribuciones conferidas por el  Articulo 206 de la Ley  1801  de 2016 y
el  Decreto  Acordal No  0801  de  2020, procede a resolver sobre la MULTA GENERAL TIPO  I  sefialada mediante
orden de comparendo y/o medida correctiva descrita a continuaci6n:

NUMER0 DE COMI'ARENDO 8-1-189844

FECIIA DEL COMPARENDO Y HORA 04604/2021  a las  16:04 P.M

EXPEDIENTE: 08-001-6-2021-17355

NOMBRE DEL INFRACTOR: MIGUEL DE JESUS ARIAS MARTINEZ
TIPO DE DOCUMENTO CEDULA DE CIUDADANIA

NtJMERO DE DOCUMENTO No.     1129512930

LUGAR DE OCURRENCIA DE LOS HECHOS CARRERA 42 CALLE 32

COMPORTAMIENTO COMETIDO : Numeral   4   del   art.   140   de   la  Ley   1801   de
20\6. "Ocwpar el  espacio froblico en violaci6n
de las normas vigentes`..

DESCRIPCION I)EL COMPORTAMIENTO "el slyeto en menci6n se encontraba ocupando

el  espacio  ptiblico  c:on  01  carretilla y  ventas
de firutas "

DATOS      DEL     PATRULLERO     DE     LA      POLIciA NIGER  ALFONS0  TAPIAS  RODRIGUEZ,
NACI0NAL identificado con la placa policial No. 77236

®

I.            ANTECEDENTES
En la Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva objeto de estudio, se sefiala:

I.     EnelNumeral6.I., MultaGeneralTIPO  1.
2.     Que La lnspecci6n 26  de Policia ubicada en la Calle 34 N° 43-31  piso 4., es la autoridad competente para

resolver sobre la multa en primera instancia de conformidad con lo dispuesto en el literal h) numeral 6 del
art{culo  206  de  la  Ley  1801  de  2016,  en  concordancia a lo  sefialado  en el numeral  8  de  la mencionada
Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva.

11.           FUNDAIVIENTO NORMATIVO
-Los Articulos 206, 209 y 210 de la Ley  1801  de 2016.
-EI Paragrafo del articulo  180 del C6digo Nacional de Policia y Convivencia.
-El  articulo 218  de la Ley  1801  de 2016 define la orden de comparendo.
-La Sentencia C-2l I  de 2017'.

De la nomatividad anteriormente relacionada se concluye que:
i)  For  mandato  de  la  Ley  1801   de  2016,  el  personal  uniformado  de  la  policia  Nacional  es  competente  para

imponer  Orden  de  Comparendo  cuando  evidencie  un  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,  conforme  al

procedimiento  sefialado  en  la  Ley.  ii)  En  esa  orden  de  comparendo  y/o  medida  correctiva  es  posible  que  el
personal  uniformado  deje  evidenciado  que  el  comportamiento  encontrado  admite  la  imposici6n  de  una  multa
general,  iii) El personal uniforniado remite la orden de comparendo a la autoridad competente para que conforme
al  trinite  que  corresponde,  se  resuelva  de  fondo  la  situaci6n.  iv)   Las actuaciones  de  los  unifomados y de  los
inspectores  de  policia  debefan  adelantarse  atendiendo  lo  estipulado  en  la  Sentencia  C-2ll  de  2017  de la Corte
Constitucional.

Ill.         MULTA GENERAL
El  articulo  180 de  la Ley  1801  de  2016 define  la Multa de la siguiente forma: "Es /a I.mpas!.c;.6H de/pago c/e w"¢
suna de  dinero  en rnoneda colombiana, cuya graduacibn depende del comportamiento realizado, segtin la oual
varia el monto de  la rnulta`  Asi mismo,  la desobediencia, resistencia. desacato, a reiteraci6n del comportamiento
cor[trc[rio  a  la convivencia, incrementard  el valor de la multa,  sin perjuicio  de los  intereses cousados y el costo
del cobra coactivo ... "

i  Senteflcia C-2l I  de  2017,  ha  establecido  que:  "Las  6rdenes  de policia destinadas  a proteger  la  integndad del eapacio pdblico deben ser

proferidas  respetando  los  principios de  conrianza  legitima,  legalidad  y  debido  proceso,  cuando se Irate de aphcaT a los ocupantes medidas
correctives  tales  como  multas,  decomisos  o  destrucci6n  de  bienes,  las  autoridades,  en  aplicaci6n  de  los  principios  de  razonabilidad  y

proporcionalided,  deberfu  considerar  que  se  trata  de  un  grupo  social  y  econ6micamente  vulnerable  y,  por Canto.  tendrdn  que  adelantar
programas de reubicaci6n u ofrecer altemativas de trabajo fomal".I- Ccille 34 No, 43 -31. Bomunqullla, Colombia    © BARRANQulLLA.COY.CO
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De  igunl forma este articulo indica el procedimiento que debe seguirse ouande se haya sefialado multa en la Orden
de comparendo y las oportunidades con las que cuenta el presunto que se podria sintetizar de la siguiente forma:

Pprimero:   La  persona  que  pague   la  multa  durante  los  cinco  (5)  dias  habiles  siguientes  a  la  expedici6n  del
comparendo,  se  le  dismmuira  el  valor  de  la  multa  en  un  cincuenta  (50%)  por  ciento,  lo  cual  constituye  un
descuento por pronto pago.
Segundo:  A  cambio  del  pago  de  la Multa General  tipos  I  y 2  la persona podra, dentro de un plazo  maximo de
cinco (5) dias habiles siguientes a la expedicich del comparendo, solicitar a la autoridad de policia que se commute
la multa por la participaci6n en programa comunitario o actividad pedag6gica de convivencia
Tt!rcero:  Si  la persona no esta de acuerdo con la aplicaci6n de la multa sefialada en la orden de comparendo o con
el cumplimieuto de la medida de participacich en programa comunitano o actividad pedag6gica de convivencia,
cuando  este aplique.  podrd presentarse dentro  de los tres  (3)  dias habiles siguientes ante la autoridad competente,

para objetar la medida mediante el procedimiento establecido en este C6digo.

IV. DEL CASO EN CONCRETO
En  el  caso  bajo  estudio  tenemos  que  el  presunto  infractor dentro  de la oportunidad procesal correspondiente no
compareci6 a la lnspeccich de Policia para definir la situaci6n emanada del comportamiento contrario al Cuidado
e lntegridad del Espacio pbblico consignada en la Orden de Comparendo.

Es  decir,  no  se  acogi6  al  descuento  por  pronto  pago;  solicitar  se  le  conmutara  la multa por la participaci6n  en

programa comunitario o actividad pedagogia u objetar la multa sefialada en la orden de comparendo y/o medida
correctiva.

De tal  forma que para el presente  caso habi6ndose cumplido  los t6rminos  sefialados por el articulo  181  de la Ley
1801  y  de  fa   Sentencia   C  -349  de  20172 emanada de  la Corte Constitucional, sin que haya comparecido ante la
respectiva  lnspecci6n  de  Policia  el  presunto  infractor,  y  sin  que  haya presentado  en un termino de tres  (3)  dias

prueba siquiera sumaria de una justa  causa de inasistencia, procede este Despacho, de conformidad con las etapas
del  Proceso Verbal Abreviado consagrado  en el articulo 223  de la Ley  1801  de 2016, a decidir de fondo sobre los
hechos materias de investigacich.

El  articulo 82 de la Constituci6n Politica nos sefiala: "Es deber. de/ Escc]de ve/a;.par ha proteccJ6# de he f7!&egridc]c/
del  espacio pviblico y por su destinaci6n al uso comtin.  el  cual prevalece  sobre el inter6s particular" , ash Tusmo,
ct  a;rticwho  cO  est&b\ec;e..  "Los  bienes  de  uso  ptiblico.  Ios  parques  naturales.  Ias  lierras  comunales  de  grupos
6tnicos,  las  tierras  de resguardo.  el patrimonio arqueol6gico de la Naci6n y los dernds  bienes que determine la
/ey,  so#  )~cz/je#clb/es,   j»iprescr:;p/;a/es  c  inewhch/es".  En  tal  sentido,  esta  actuaci6n  tiene  como  finalidad

preservar  el espacio pdblico y fa prevalencia  del  interes  general  sobre  el particular,  asi como  la conservaci6n de
los  espacios  pbblieos  para  que  su  uso  y  destinaci6n  satisfaga las  necesidades  de  la comunidad y no  sea para la
utilizaci6n  exclusiva de determinadas personas, por lo que  es  deber del  estado garantizar su recuperaci6n con los
mecanismos que otorga la Ley para tal fin.

Considera  la  lnspecci6n  que confome  al  Articulo  180 de  la Ley  1801  de  2016,  se  establece  que  las  Multas  son
una   imposici6n   del   pago   de   una   suma   de   dinero   en   moneda   colombiana,   cuya   graduaci6n   depends   del
comportamiento  realizado,  segiln  la  cual  varia  el  monto  de  la  multa.  Asi  mismo,  sehala  que  la  desobediencia,
resistencia,  desacato,  o  reiteraci6n  del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,  incrernentard  el  valor  de  la
multa,  sin  pei:juicio  de  los  intereses  causados  y  el  costo  del  cobro  coactivo;  por  lo  que  de conformidad con el
numeral  4  del art{culo  140 de la Ley  1801  de 2017, la medida correctiva a aplicar es Multa General TiDo  I, la cual
corresponde a Cuntro (4) salarios minimos diarios legales vigentes (smdlv) al afro 2Q2|

Adicionalmente  se  pudo  constatar  que  en  el   registro  nacional  de  medidas  correctivas  (RNMC)  el  presunto
infractor  es  reineidente  en  la  comisich  del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia  investigado,  es  decir,
infringi6 el articulo  140 numeral 4 con antelaci6n de  la orden de comparendo o medida correctiva impuesta en la

presente.

Por  consiguiente,   establece   el  numeral   1°   del   articulo   212  de  la  Lay   1801   de  2016,  que  la  reiteracich  del
comportamiento  clara  lugar  a  la  imposici6n  de  la  multa  correspondiente  al  comportamiento  aumentada  en  un

a  Establece que el. caso de iliasistei.cia a la audiencia, el procedimiento se suspenderd par un t6rmilio mckimo de tres  (3) dias, dentro q?

los cuales el presunto inf ractoi. debel.a apol.lai. pl.ueba siquiera sunaria de una jusla causa de iliasistencia, lq_cu_al, _de res.ultor pdrrsib!e

par la autor{dad de policia, dare lugar a la programaci6n de uno nueva audiencia que ser_a citad? y desarr.ollada de €onferT!Pad c?n l`as.`reglas preustas en 61 articulo 223 del C6dtgo Naclonal de Policia y de Convrvenc.a, este Des|iacho procede a reandar la diligencia el dia

23 de enero de 2020. erl la lnspecci6n a firl de tomar una decisi6n de fondo en el asunto.

1~ CQlle 34 No. 43 -31. Barranqullla, Colombla    © BAR.ANQulLLA.COV.CO
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cincuenta  por  ciento  (50  %),  por  ends,  el  valor  total  a  cancelar  en  la  presente  orden de  comparendo  o medida
correctiva  corresponde  a  la  suma  de  CIENT0  0CHENTA Y  UN  MIL  SETECIENTOS  CUATRO  PESOS
ML ($ 181.704.oo)

La  lnspecci6n  luego  de  la  valoraci6n  objetiva  de  los  hechos  expuestos  en  la  Orden  de  Comprendo  o  Medida
Ccorrectiva,  atendiendo  lo  estal)lecido  en  el  Pardgrafo  1°  del numeral  5  del  articulo  223, que establece  que  si  el

presunto  infractor no  se  presenta  a  la audiencia sin comprobar la ocurrencia de  caso  fortuito o fuerza mayor,  la
autoridad tendrd poi. ciertos  los hechos  que dieron  lugar al  comportamiento contrario a la convivencia y entrara a
rresolver de  fondo,  con base en las pruebas  allegadas,  y  de confomidad a lo establecido en la Sentencia C-349 de
2017  de  la  Corte  Constituciolial,  habichdose  agotadas  las  etapas  del  proceso  verbal  abreviado  sin  que  existan
irregularidades  que  puedan  afectar  su  validez,  y  sin  que  se  observen  nulidades  que  impliquen una violaci6n al
debido proceso o al derecho de defensa, este Despacho:

REUELVE:
ARTicuL0 PRIMERO: Declarese infractor de los comportamientos sefialados en el Numeral 4 del art.  140 de
\a  Lay  \80\   de  20\6,  re\acionedas  con..  "Ocupar  el  espacio pdblico  en  violaci6n  de  las  normas  vigentes"  al
sefior® MIGUEL DE JESUS ARIAS MARTINEZ , identificado (a) con C.C. No.  I 129512930.

ARTICULO SEGUNDO:  Ordchese el pago de  la Multa General  TiDo  I,  aumentada en un  cincuenta por ciento

(50  %)  al  (a)  sefior (a)  MIGUEL DE JESUS  ARIAS MARTINEZ, identificado (a) con c6dula de ciudadanfa  No.
I 129512930,  equivalente a la surna de CIENTO 0CHENTA V UN MIL SETECIENTOS CUATRO PESOS
M.L  /S181.704.  oo`  a  favor  del  Distnto  Especial,  Industnal  y  Portuario  de  Barranquilla,  por  la  comisich  del
comportamiento  descrito  en  el  numeral  4 del  articulo  140  de  la Ley  1801  de 2016,  relacionado con:  "oc!{pc!r e/
espacio pdblico en violaci6n de las riormas vigentes. .'

ARTicuL0  TERCERO:  El  no  pago  de  la  multa  dentro  del  primer  mes  clara  lugar  al  cobro  de  intereses
equivalentes  al  inter6s  moratono  tnbutano vigente.  Si  transcumdos noventa dias desde la imposici6n de la multa
sin  que  esta  hubiera  sido pagada  se procedera al cobro coactivo,  incluyendo  sus  intereses por mora y costos del
cobro coactivo.

PARAGRAFO  PRIMERO:  La  presente  decisi6n  presta m6rito  ejecutivo,  y  sera  e]ecutada  a travds  del  cobro
coactivo de conformidad a lo dispuesto en el pardgrafo del articulo  183 de la Ley  1801  de 2016.

PARAGRAF0 SEGUNDO:  Si transcurridos seis (6) meses desde la fecha de la imposiei6n de la multa y data no
fuere cancelada con sus respecti\/os intereses,  la persona no podrd obtener o renovar permiso de tenencia o porte
de  armas,  ser nombrado  o ascendide en cargo p\iblico, ingresar a las escuelas de formaciones de la fuerza ptibHca,
contratar  o  renovar  contrato  con  cualquier  entidad  del  Estado,  Obtener  o  renovar  el  registro  mercantil  en  las
cdmaras de comercio, hasta tanto no se ponga al dia.

ARTfcuLO  CUARTO:  Se  hace  la  advertencia  que  el desacato, sustracci6n u omisi6n al cumplimiento de las
decisiones  u  6rdene§  de  las  autoridades  de  Policia  impartidas  en  la  presente  audiencia,  incurrira  en  conducta

punible de conformidad con la legislaci6n penal.

ARTicuLO QUINTO: Actualicese la mformaci6n en el registro Nacional de medidas correctivas conforme a lo
dispuesto en la presente decisich.

ARTicuL0 SEXTO:  La presente orden de policia queda notificada en estrados de confomidad con el literal D
del articulo 223 del C6digo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudadana.

ARTicuLO SEPTIMO:  Contra la decisi6n proferida en el presents acto proceden los recursos de reposici6n y,
en  subsidio,  el  de apelaci6n ante el  superior jerdrquico,  los  cuales  se solicitaran, conceder5n y sustentarin dentro
de la misma audiencia,

La anteri decision se toma en Barranquilla el dia 15 de diciembre de 2021.

NA ALDANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLIciA URBANA DE BARRANQUILLA.
Proyect6: M. Arzuaga

1~ Calle 34 No. 43 -31. Barranquilla, Colombia    ® BAI`RANQulLLA.00V.CO



© ifeLRAREQuiLLA  (  Soy coaeANqulue                       E
NIT 890.102.018-1

QUILLA-21-303626

Bananquilla,  15 de diciembre de 2021

6

E®

Sefior(a):

MIGUEL DH JESUS ARIAS MARTINFZ
Carrera 58 No. 47A-104
Barranquilla

ASUNTO: Comunicaci6n de la decision adoptada por la Inspecci6n 26 respecto a La orden de
comparendo o medida correctiva No. 8-1-189844 / 08-001-6-2021-17355.

Por  medio  del  presente  oficio  se  le  comunica  que  este  Despacho,  en  ejercicio  de  las

aatribuciones  conferidas por el  Art{culo 206  de la Ley  1801  de 2016,  y el  Decreto  Acordal

No 0801  de 2020, orden6 el pago de la Multa General Tioo I. sefialada mediante orden de
comparendo  o  medida  correctiva  indicada  en  el  asunto,  aumentada  en  un  cincuenta  por
ciento (50 %) por ser reincidente.

Lo  anterior  en  cousideraci6n  de  que  atendiendo  lo  establecido  en  el  Pardgrafo   1°  del
numeral  5  del  articulo  223  de  la  Ley   1801   de  2016,  que  establece  que,  si  el  presunto

infractor no se presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso fortuito o fuerza
mayor,  la  autoridad  tendrd  por  ciertos  los  hechos  que  dieron  lugar  al  comportamiento
contrario a la convivencia y entrara a resolver de fondo.

Por  ende,  en  observancia  de  que  no  existieron  irregularidades  que  pudieran  afectar  la
validez  de  lo  actuado,  ni  nulidades  que  implicaran  una  violaci6n  al  debido  proceso  o  al
derecho de defensa, este Despacho tom6 una decision de fondo la cual quedo notificada por
estrados de conformidad con el literal D del artioulo 223  del C6digo y en contra de la cual
no se intelpusieron recursos de Ley.

Anexamus con la presente copia del acta de audiencia (3) folios.

INSPECTORA 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.
Proyect6: M. Arzunga

~ Colle 34 No. 43 -31. Barranqullla, Colombia   © BARRANQulLLA.00V.CO
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INSPECC16N 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.
SECRETARiA DE CONTROL URBAN0 Y ESPACI0 PUBLICO

POR MEDIO DEL CUAL SE RESUBI.VE UN RECURSO DE APELACI0N DENTRO DEL
PROCESO VERBAL INMEDIATO

(EXPEDIENTE No.   08-001-6-202]-17355

Ntlmero Oi.den de Comparendo o Medida Correctiva: 81189844
Presunto  lnfractor:   MIGUEL   DE  JESUS   ARIAS   MARTINEZ,   identificado(a)  con  C.C.  No.
1129512930.

La Inspecci6n  26  de  Policia Urbana,  adscrito  a  la Secretaria Distrital  de Control Urbano y Espacio
Ptlblico  del Distrito de Barranquilla, en ejercicio de las facultades que le confiere el Articulo 206, el

pafagrafo  2'   del  Articulo  210  de  la  Ley  1801   de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0941  de  2016,
procede a  resolver el recurso de  apelaci6n solicitado dentro  del proceso  de imposici6n de  la orden
de    comparendo    No    8]189844    al(a)    sefior(a)    MIGUEL    DE    JESUS    ARIAS    MARTINEZ,
identiflcado(a)  con  C.C. No.1129512930, por la comisi6n del comportamiento contrario al cuidado
e  integridad del  espacio pdblico  sefialado  en el  numeral 4 del  articulo  140  de la Ley  1801  de 2016
descrfu> corns "el  sujeto  en menci6n  se. encontraba ocupando el e`spacicl p{Iblico con 01  carre[illa }t
ve„!¢i` Jc> /j'4i/cz6." en la CARRERA 42 CALLE 32 de esta ciudad.

Sea  lo  primero  manifestar  que  el  objeto  de  la  interposici6n  del  recurso  de  apelaci6n  dentro  del

proceso  verbal  inmediato  adelantado en  primera  instancia por parte de  la policia nacional  consiste
en  colocar  a  consideraci6n  del   inspector  de  policia  como   funcionario  competente  de  segunda
instancia, la legalidad de la medida correctiva sefialada en la orden de comparendo objeto de estudio

por  lo  que  esta  debe  haber  sido  efectivamente  impuesta  por  parte  del  personal  umformado  de  la
policia.

Para el  caso que  mos ocupa este recurso no procede puesto que de las medidas correctivas sefialadas
en  el  articulo  2102  del  C.N.P.C,  no  fue  sefialada ninguna medida correctiva dentro  de  la orden de
comparendo  y/o  medida correctiva No.81189844, por consiguiente,  es  improcedente el recurso por
carecer el mismo de objeto material.

En m6rito de lo expuesto este Despacho:

RBSUELVE:

PRIMERO:  Rechazar el Recurso de apelaci6n intexpuesto por el (a) sefior (a) MTGUEL DE JESUS
ARIAS   MARTINEZ,   identificado  con  C.C.   No.   1129512930,   contra  la  orden  de  comparendo
No.81189844, conforme a lo anteriormente expuesto.
SEGUNDO:  Notifiquese  por  el  medio  mss  expedito  al  infractor  de  la  presente  decision  para  su
conocimiento.
TERCERO:  Contra la presente decision no proceden recursos de Ley.

Se deja constancia que la presente acta se fima el dia  15   de diciembre de 2021,

Inspector 26 de Policia Urbana de Barranquil)a
SECRETARiA DE CONTROL URBANO Y ESPACIO PtJBLICO.
I',(,,:.,`j     )I    ,r -.,, lqu

'   Pardgrafo  2.  Conlra  las  rnedidas  pro.vLslas  en  csle.  (irlloulo sc, concede  el  re(urso de apelaci6Ii en el  Ofcclo de`.olurivo qua  resolverd iin

Imp.Jctor de Polreiu
2  Artl¢ulo  2]0. An.lI)uciones  del personal  uiliformado de la  Policla Nacioiial.  Comi}€le al  I)el.sr)nal  uniformado de  la  Pnlicla  Naclollal.

conacer:   I    lj)s  comi)r)I.lulnlelito.I .oli[iur lns  a lu convi`'cnciu,  2. Connccl  en I)rime>ra  llrslailciu  la  «pllcaci6n de  lan  sigliieliles  lnedidas

de confiormidad con  el [1roceso \Jerllul  ilimedialo de  Po[icia  conlenido en el presenle  C6dlgo,  a)  Anlolies[uci6n.  b)  Parliclpaci6n  en
Progi.ama coniunitarlo  a  Aclividad  Pedagriglca  de Convivencla.  c) Remociin de  BIenes que Oh\Tlaculizail el Es|iacio Ptibhco   al)
lnutllizacl6Ii  de bienes;  e)  I)eslrucci6n  de  I)len
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QUILLA-21-303635

Barranquilla,15 de diciembre de 2021

Sefior(a):
MIGUEL DE JESUS ARIAS MARTINEZ
Carrera 58 No. 47A-104
Barranquilla

REF:    Expediente No. 08-001rfu202l-17355

ASUNTO:  Citaci6n para rotificacidn personal
REF:      EXPEDIENTE  No.   08-00lrfu202l-17355  /  Ndmero  Orden  de  Comparendo  o  Medida
Ccorrectiva:8l189844.

Respetuosamente  mos  permitimos  notificarle  que  este  Despacho,  en  dyercicio  de  las  atribuciones

##*#ise]]ver¥|rk2#aD¥i8°L]LAdeci[igLrfy#¥en?tic:rdr\Nde?°£:]#°o2°6
medida correctiva.

Se decidi6 rechazar el Recurso de apelaci6n inteipuesto dado que no fue sefialada ninguna medida
ccorrectiva  dentro  de  la orden de  comparendo  y, por consiguiente,  es  improcedente el recurso por
ccarecer 61 mismo de objeto material.

Sirvase   si   lo   desea,   a   travds   de   la   p4gina   web   de   fa   Alcaldia   Distntal   de   BaITanquilla
htto://gestdoc.barranauilla.gov.co:83/Radicacionsolicitudes/    solicitar    61    envi6    del    contenide
completo de la decisi6n aludida.

INSPECTORA 26 DE POLIciA URBANA DE BARRANQUILLA.

p".Arzuaga
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